

Гергиев — маэстро года

Дирижером года объявило Валерия Гергиева знаменитое справочно-музыкальное издание "Musical America".

Ежегодно оно называет группу наиболее ярко заявивших о себе музыкантов. Помимо "морального поощрения" — статьи в очередном выпуске справочника, избранные получают и материальное. Премии "Музыкальной Америки" — значительная ежегодная награда в сфере классической

музыки.

Валерий Гергиев попал в ряды награжденных благодаря выступлениям с крупнейшими оркестрами мира, в том числе с оркестром Нью-Йоркской филармонии, гастролям оперной труппы Мариинского театра, премьере оперы "Руслан и Людмила" в Сан-Франциско и постановке "Пиковой дамы" в Мет. Последнюю американские критики назвали музыкальным событием года. ●

Музыкара... 1996. -
20 экз. - С. 1